



Στέφανος Στεφανίδης (Κύπρος / ΗΒ) Γεννήθηκε στο Τρίκωμο. Είναι ποιητής, δοκιμιογράφος, μεταφραστής, πολιτιστικός κριτικός, δημιουργός ντοκιμαντέρ, και Καθηγητής Αγγλικής και Συγκριτικής Λογοτεχνίας. Μιλάει με ευφράδεια αγγλικά, ελληνικά, ισπανικά, και πορτογαλικά. Επιλεγμένα ποιήματά του έχουν δημοσιευθεί σε περισσότερες από δώδεκα γλώσσες, ενώ έχει φιλοξενηθεί σε μονάδες συγγραφής και έρευνας στο ΗΒ, τις ΗΠΑ, την Ιταλία, την Ινδία, και την Ελλάδα. Ήταν κριτής για το Βραβείο Συγγραφέων των Κοινοπολιτειών το 2000 και το 2010.



Μόνα Σαρβίδου Θεοδούλου (Κύπρος) Γεννήθηκε στη Λεμεσό το 1949 και σπούδασε Φιλολογία στην Αθήνα. Εργάστηκε ως καθηγήτρια, βοηθός διευθύντρια και συντονίστρια διευθύντρια της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Έχει δημοσιεύσει πολλά έργα ποίησης, πεζογραφίας, θεάτρου, κριτικής και επτά ανθολογίες ποίησης. Έλαβε το κρατικό βραβείο στην ποίηση καθώς και άλλα πρώτα βραβεία και διακρίσεις. Ποιήματά της έχουν μεταφραστεί σε έντεκα γλώσσες. Είναι η Γραμματέας του Κυπριακού ΠΕΝ και Πρόεδρος του Συλλόγου Προσφύγων Μικράς Ασίας.



Jarkko Tontti (Φινλανδία) Συγγραφέας, ποιητής και δικηγόρος. Είναι ο Πρόεδρος του Φινλανδικού ΠΕΝ. Σπούδασε νομικά, φιλοσοφία και λογοτεχνία. Έχει δημοσιεύσει συλλογές ποιημάτων, μυθιστορήματα για νέους και δοκίμια. Η πρώτη του ποιητική συλλογή, Vuosiakija (2006), κέρδισε το βραβείο λογοτεχνίας Kalevi Jäntti Φινλανδίας για νέους συγγραφείς. Είναι επίσης γνωστός ακτιβιστής για τα ανθρώπινα δικαιώματα και αρθρογράφος. Ποιήματά του έχουν μεταφραστεί στα αγγλικά, γαλλικά, ιταλικά, ρωσικά, ιαπωνικά, εσθονικά, γερμανικά, ολβενικά, πολωνικά και πορτογαλικά.



Ελένη Ξένου (Κύπρος) Είναι δημοσιογράφος και συγγραφέας. Γράφει για την ελληνική ιστοσελίδα www.lifo.gr και την εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ. Πέραν δημοσίευσε το πρώτο της βιβλίο, μια συλλογή διηγημάτων, όπου περιγράφει το προσωπικό της ταξίδι, χωρίς την πρόθεση μιας αυτοβιογραφίας, αλλά μιλά για ένα φωτισμένο μονοπάτι, μέσα από την ανθρώπινη ανάγκη για ανακάλυψη του κόσμου και του εαυτού. Διατηρεί, επίσης, τη δική της ιστοσελίδα, με την οποία συνεχίζει την περιπέτεια στην ανακάλυψη της ανθρώπινης διαφορετικής πραγματικότητας.



Neşe Yaşın (Κύπρος) Γεννήθηκε το 1959. Είναι γνωστή ποιήτρια που διαβάζεται και στις δύο πλευρές του διχοτομημένου νησιού. Σπούδασε Κοινωνιολογία. Σκηνοθετούσε και παρουσίαζε το λογοτεχνικό πρόγραμμα «Το 41^ο δωμάτιο» για το ραδιόφωνο του ΡΙΚ (1992-2007) και το πρόγραμμα «Κήπος Ειρήνης» (2001-2003) για το Ράδιο ΑΣΤΡΑ. Σήμερα διδάσκει γλώσσα και λογοτεχνία στο Τμήμα Τουρκικών Σπουδών του Πανεπιστημίου Κύπρου, ενώ αρθρογραφεί στις εφημερίδες Bir Gün (Τουρκία) και Yenidüzen (Κύπρος). Έχει δημοσιεύσει έξι τόμους ποίησης και ένα μυθιστόρημα. Η ποίση της έχει μεταφραστεί σε 20 γλώσσες. Μεταξύ άλλων, τιμήθηκε με το βραβείο Τ. Ανθία και Θ. Πιερίδη το 1998.

